
                                               


ARTIOLI ROSSELLA

nata a Palermo il 30.03.1965

Nazionalità: Italiana 

Stato Civile: coniugata

domicilio:     90138 Palermo - Via Antonino Pasculli, 7;

                     tel. 091-6526040



 cell. 338-3820810

TITOLI CONSEGUITI:
- diploma di maturità classica conseguito con il voto di 48/60 presso il Liceo Ginnasio "G. Garibaldi" in Palermo, nell'anno scolastico 1982/83;

- diploma di dattilografia conseguito con il voto di 10/10 rilasciato da "Idi Elettronica Giordano" in Palermo, nell'anno 1984;

- diploma di Interprete e Traduttore in lingua Tedesca conseguito, dopo regolare frequenza di tutti gli anni del corso, presso la "Scuola Superiore per Interpreti e Traduttori" in Roma, nell'anno accademico 1986/87;

- diploma di Interprete e Traduttore in lingua Inglese conseguito, dopo regolare frequenza di tutti gli anni del corso,  presso la "Scuola Superiori per Interpreti e Traduttori" in Roma, nell'anno accademico 1988/89;

- diploma di Interprete Simultaneo nelle lingue Inglese e Tedesco conseguito, dopo regolare frequenza dei rispettivi corsi, presso la "Scuola Superiore per Interpreti e Traduttori" in Roma, nell'anno accademico 1988/89.

Lingue conosciute:

- Inglese scritto, parlato e tecnico perfezionato durante annuali “stage” estivi presso la qualificata Scuola per Interpreti e Traduttori di Londra;

- Tedesco scritto, parlato e tecnico perfezionato durante annuali “stage” estivi presso  la qualificata Scuola per Interpreti e Traduttori di Monaco.

Iscrizioni ad Albi:
- iscritta alla Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura di Palermo alla categoria XXII sub. I "Traduttori ed Interpreti" per le lingue Inglese e Tedesco;

- iscritta all'albo dei Consulenti Tecnici del Giudice del Tribunale Civile di Palermo per la categoria Traduttori ed Interpreti di Inglese e Tedesco;

- iscritta all'albo dei Consulenti Tecnici del Giudice del Tribunale Penale di Palermo per la categoria Traduttori ed Interpreti di Inglese e Tedesco;

- iscritta all’albo dei Consulenti Tecnici del Giudice del Tribunale Penale di Palermo per la categoria Trascrittrice.

Attività svolte ad oggi:

- frequenti collaborazioni in qualità di hostess-interprete per varie società operanti nel settore congressuale, delle pubbliche relazioni, editoria e logistica;

- addetta alla registrazione ed accoglimento in occasioni di convegni e congressi;

- addetta a giurie internazionali, con funzioni di traduttrice, in occasioni di manifestazioni sportive internazionali con regolamenti ufficiali in lingua inglese;

- incaricata delle traduzioni di lettere e scritti anche commerciali per conto di aziende private con clienti e fornitori stranieri;

- addetta all'accoglimento di gruppi ed interprete ai "Campionati Mondiali di Calcio Italia '90";

- addetta all'accoglimento di gruppi ed interprete ai "Campionati Europei di Vela d'Altura" del 1991;

- docente di Inglese e/o Tecnica Congressuale, Interpretariato e Guida Turistica in diversi corsi di Formazione Professionale del Fondo Sociale Europeo per conto di società e cooperative operanti nel settore (C.I.A.P.I., Agronica, AIRA, C.I.R.P.E., D.E.S, Centro Studi Aurora, Speha Fresia);

- coordinatrice didattica del Corso di Formazione Professionale del F.S.E. "Tecnico dello Sviluppo Turistico: Turismo Ambiente ed Arte; Turismo Congressuale e d'Affari" prog. n° 921401.IJ.003 organizzato dalla società AIRA;

- interprete presso il Tribunale di Palermo in occasione di processi con imputati e/o testimoni di lingua straniera;

- traduttrice di testi utilizzati per la composizione di tesi di laurea per conto delle Università di Palermo e di Roma e per conto di privati;

- accompagnatrice di gruppi all'estero per conto del tour operator  BEPPEMONDO;

- traduttrice di testi e documenti giurati per conto del Tribunale di Palermo e di privati;

· incaricata dal Giudice Dott. Alfredo Montalto quale trascrittice del procedimento penale n° 1040/93 e n° 3471/92; 

- interprete per conto di aziende private in occasione di fiere ed esposizioni tenutesi all'estero (Premier Vision a Parigi; Interstoff a Francoforte);

- responsabile e coordinatrice per conto della ONAMA S.p.A. (Milano), centro di produzione e distribuzione pasti, della quotidiana distribuzione pasti che viene effettuata da parte della società stessa in tutte le scuole materne, elementari e medie comunali, regionali e statali della città di Palermo;

- responsabile commerciale area Sicilia e Calabria della Ristomat S.R.L., gruppo ONAMA, società leader nel settore dei buoni pasto. 
- responsabile commerciale, dell'immagine e addetta alle pubbliche relazioni per conto della "Work Company s.r.l.", società operante nel settore del catering e dell'organizzazione matrimoni, feste, meeting, convention, pranzi di lavoro, etc.;

- attualmente organizzatrice free-lance di convegni, conferenze, eventi, per conto della IT&T s.r.l. (“Orientagiovani – Confindustria”  15 Novembre 2000 Teatro Massimo, Palermo; “Le cure Domiciliari” 28 Novembre 2000 Palazzo Steri, Palermo).

· responsabile operativa dell’indagine di mercato svolta per conto della PENTA Ingegneria Sistemi Tecnologie avente come argomento “Qualità, Ecogestione, Sicurezza – Strategie per introdurre in azienda un sistema integrato di gestione secondo le orme ISO 9000, ISO 14000 e i D.Lgs. 626/94 e 155/97” – 2001”;

- rilevatore in occasione del 14° Censimento Generale della Popolazione e Censimento Generale delle Abitazioni e 8° Censimento dell’Industria e Servizi per conto del Comune di Palermo.
CONOSCENZE INFORMATICHE :

- 
sistema operativo: Windows95/98; Windows 2000; Windows XP
- 
utilizzo di wordprocessor: WinWord 2000

· utilizzo di worksheet: Excel 2000

· utilizzo di: Explorer; Outlook Express
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