NICOLÁS GONZÁLEZ GASPAROTTI

San Martín 2052  (3000) Santa Fe – Argentina -  Tel. 54 (0342) 459 1843

 nicolasgonzalez@gigared.com
DATOS PERSONALES

Lugar y fecha de nacimiento: Santa Fe, Argentina, 1º de enero de 1977.

Nacionalidad: Argentino - Italiano.

ESTUDIOS

Universitarios:

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales - Universidad Nacional del Litoral. Santa Fe - Argentina 

Título: Abogado (2001).

Secundarios:

Lycée Alain Borne - Montélimar, Francia.

Título: Terminal Litteraire (Último año del bachillerato cursado y aprobado en colegio francés).

Colegio Inmaculada Concepción (S.J.) Santa Fe - Argentina

Título: Bachiller Humanidades - Económicas.

IDIOMAS EXTRANJEROS

Inglés:

manejo fluido oral y escrito.

Test of English as a Foreign Language –TOEFL-  578 puntos (5/98)

Curso-Taller Interpretación de textos Jurídicos en Inglés - Nivel Avanzado- (FCJyS UNL,1998)

Clases Particulares (1995 a la fecha)

Asociación Argentina de Cultura Inglesa (1987-1994)

Francés: 

dominio oral y escrito.

Terminal Litteraire - último año del bachillerato cursado y aprobado en Francia  - Lycée Alain Borne-Montélimar, Francia (1994-1995)

Test d´acces au Diplôme Approfondi de Langue Française -DALF- 18,98/20 (1999)

Clases particulares (1986 a la fecha)

Italiano:


nivel medio, comprensión y expresión oral y escrita.

Liceo Municipal de Santa Fe (2000 a la fecha).
FORMACIÓN en COMUNICACIÓN

· Curso - Taller de Iniciación a la Formación Docente (FAFODOC-UNL, 1999).

· Titular de la Beca del Gobierno Italiano para realizar el curso de ¨Experto en Comunicación Didáctica Multimedial¨ (Proyecto Quarzo) Certificado reconocido por la Comunidad Europea  (D.I. MLSPS-MAE-11-7-86) 104 hs. de presencia y 526 de distancia. Proyect Work entregado el 20/11/2000

COMPUTACIÓN e INFORMÁTICA APLICADA

· Programa de Capacitación en Comercio Electrónico. Secretaría de Relaciones Internacionales e Inversiones de la Provincia de Santa Fe.  
· Experto en Comunicación Didáctica Multimedial 

· Experiencia y dominio de procesadores en ambiente Windows. 

· Habitualidad en el manejo de Internet y sus aplicaciones.
· Experiencia en el trabajo colaborativo en redes. 
EXPERIENCIA

PRáCTICA JURÍDICA PROCESAL Y NEGOCIACIÓN: Pasante en el Estudio Jurídico Ferrer – Gaviola -Rolando. Responsable del Servicio de Cobranzas y Centro de Recupero de Créditos. (3/2001 al 12/2001)

Experiencia en administración y planificación: Responsable de un  Joint Venture entre dos empresas locales para la fabricación de reposeras y sillones de caño y lona. (2000-2001) 

· Tesorero de la Alianza Francesa de Santa Fe. Gestión de políticas en pro del cambio de cultura de la organización, negociación de un convenio de crisis con los empleados, coordinación y proyección de cursos, talleres y seminarios. Integración a otras instituciones del medio en diversos proyectos: inauguración de un aula cocina, creación del Museo de la Presencia Francesa en Santa Fe, página web institucional, boletín institucional. (5/2000 al 11/2001).

· Secretario de la Fundación Hábitat & Desarrollo (1997). Funciones administrativas. Objetivos logrados en la formación de un Club de Amigos asociados. Organización del Torneo de Golf patrocinado por la ONG. 

Evaluacion de riesgos y solvencia: Trabajo en empresa familiar del rubro siderometalúrgico, consulta de riesgo de deudores, gestiones bancarias y administrativas. (1995 a la fecha). 

EXPERIENCIAS INTERCULTURALES: Adaptación a la cultura francesa en el marco de un intercambio cultural – AFS- como miembro de una familia, cursando y aprobando el último año del bachillerato en un colegio público francés (agosto de 1994 a julio de 1995). Establecimiento de relaciones humanas con miembros de la familia, instituciones y amigos hasta el presente. 

RELACIONES HUMANAS: Coordinador de estudiantes extranjeros en American Field Service –AFS- (1996) desempeñando actividades  de integración a la cultura  del país receptor: Argentina.

CAPACITACIÓN COMPLEMENTARIA

· Curso de Comercio Exterior y Plan de Negocios (O.I.T. International Training Centre de Turín, Consorzio Piemontese di Formazione per il Commercio Estero y UCSF, cursando en la actualidad)

· Curso Integral de Comercio Exterior (Cámara de Comercio de la ciudad de Santa Fe, cursando en la actualidad)

· Cursos, seminarios, jornadas, charlas de actualización y especialización en temas culturales, jurídicos, económicos, financieros, comerciales etc. (Bolsa de Comercio de Santa Fe, Unión Industrial de Santa Fe, Patagon.com,  aulafacil.org, Universidad Nacional del Litoral, Universidad Católica de Santa Fe, Colegio de Abogados de Santa Fe, Colegio de Abogados de Paraná). 

Nicolás González GASPAROTTI


