CURRICULUM VITAE

Giorgi Gloria


gloluca@hotmail.com

Diplomata presso il Liceo Scientifico–Sperimentale, maturità linguistica (inglese e francese), con la valutazione di 58/60.

Laureata in Lingue e Letterature straniere (inglese e francese) alla Facoltà di Lettere e Filosofia dell’Università di Pisa il 27 novembre 2001 con il voto di 110/110 e lode.

Dalla primavera 1999 all’autunno 2001 ho lavorato come accompagnatrice turistica con croceristi di lingua inglese e francese, svolgendo visite guidate nelle maggiori città della Toscana (Firenze, Pisa, San Gimignano e Volterra). Alcuni tour prevedevano anche visite di aziende viticole, con traduzioni in inglese o francese delle spiegazioni dei processi produttivi.

I tour operator per cui ho prestato servizio sono i seguenti:

Aloschi Bros., Napoli;

Trumpy Tours, Genova;

Amici del Turismo, Firenze;

Pisa Tourist Inform - Aeroporto G.Galilei. 

Tra novembre 2000 e febbraio 2001 ho avuto un’esperienza lavorativa in Australia, svolgendo mansioni di segreteria nell’azienda agricola “Glen Prairie” a Moree, NSW, avendo così la possibilità di migliorare ulteriormente la conoscenza dell’inglese.

Tra luglio 2000 e luglio 2002 ho svolto un lavoro di interpretariato presso gli Istituti per il Raggiungimento del Potenziale Umano “Glen Doman” di Fauglia (PI), con sede a Philadelphia (USA), per la cura ed il recupero di bambini cerebrolesi. Il mio compito è stato quello di far da tramite tra i medici e le famiglie dei bambini durante le visite e i consulti medico-paziente.

Tra dicembre 2001 e febbraio 2002, ho ripetuto l’esperienza in Australia, lavorando per la stessa azienda per cui ho prestato servizio l’anno precedente.

Tra marzo e maggio 2002, ho lavorato come segretaria presso uno studio legale, occupandomi delle attività inerenti al dipartimento marittimo: scrivevo lettere in inglese per contattare i clienti stranieri o li contattavo direttamente per via telefonica.

Sono molto interessata al settore delle traduzioni e dell’interpretariato, in cui desidero inserirmi quanto prima.

Distinti saluti,

                                                                           Dott.sa Gloria Giorgi 

