                                                   CURRICULUM VITAE ET STUDIORUM                                                                        
CINZIA FALCONE nata a Cassino il 20/10/1970 (Prov. FR) e residente a Cervaro c.a.p. 03044 in Via Piternis n. 54 (Prov. FR) TEL. 0776-367074, DOMICILIATA in Vigevano via Mons. A. Scapardini 1/E cap. 27029 TEL. 0381- 75059, cell. 3288833068.
Titoli di studio posseduti: Maturità Classica, Maturità Magistrale, Laurea in Lingue e Letterature Straniere

Conseguiti presso l’Istituto G. Carducci, l’Istituto Magistrale Statale di Cassino, Università  degli Studi di Cassino

Con votazione 42/60, 38/60, 110/110 con lode

Corsi di specializzazione o perfezionamento seguiti: Operatore Terminale Video anno 1991, Diploma di Assistente alla Comunità Infantile anno 1989/90, abilitazione anno1992, Diploma di Dattilografa anno 1989, corso di contabilità e calcolo anno 1992, vari corsi di perfezionamento di inglese anche all’estero, corso di marketing anno 2000-2001, corso di traduzione letteraria ed economica. 
Lingue straniere conosciute: INGLESE, FRANCESE, SPAGNOLO 


Precedenti esperienze lavorative: Insegnamento presso Provveditorato di Milano nell’anno scolastico 1992/93; insegnamento presso l’Istituto Prof. S.S. classe C 030 Eserc. Pratic. Assist. Inf; segretaria presso una scuola privata “Rosa Agazzi”; ho effettuato traduzioni per alcuni privati.

Conoscenze nel campo dell’informatica: utilizzo di Windows’ 95-98-2000-millenium, Word’ 97-2000, WordPad’ 97, Access 97, Excel 97, MS-DOS, Wordstar, Frontpage, Dreamweaver, ottima navigazione in Internet, creazione siti web, infobroker.

Interessi ed eventuali hobby: tennis, mountain – bike, palestra, musica, lettura di vario genere: libri su marketing, libri su Internet e computer, romanzi, poesie.

Viaggi: Viaggio in Francia per conoscere le usanze e la lingua per ben quattro volte e precisamente a Parigi per circa un mese e mezzo; viaggio in America sempre per lo stesso motivo per circa due mesi visitando Stati Uniti, Canada, California. 

Obiettivi professionali: le aspirazioni riguardano il raggiungimento di cariche di mia competenza, in riferimento alle mie capacità culturali e professionali. Traduttrice e collaboratrice freelance, net clipper.

Autorizzazione al trattamento dei dati in base alla legge 675/96

                                                                                                                           IN FEDE

                                                                                                                    Cinzia Falcone 

Vigevano li 06/08/2003
Via Mons. A. Scapardini 1/E 

Vigevano (PV) 27029 
E-Mail: falcocin@libero.it; sito internet: www.digilander.libero.it/falcocindy
